



**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO
DE PESSOAL DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE MONTES CLAROS/MG**

3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2009

- O Município de Montes Claros-MG, através do seu Prefeito, considerando as disposições da 2ª Retificação do Edital 1/2009, torna públicas as seguintes retificações do Edital do Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de cargos efetivos do Quadro de Pessoal da Educação do Município de Montes Claros:
- Nos subitens 2.7.6, 3.2.8, 9.1.1, 9.1.3 e 9.1.5 do Edital, onde se lê: 8/4/2010, leia-se: 14/4/2010.
- Nos subitens 2.7.7.2.3, 10.3.1, 10.3.2 e 10.3.3 do Edital, onde se lê: 12 e 13/4/2010, leia-se: 15 e 16/4/2010.
- Nos subitens 9.1.2, 9.1.4, 9.1.6, 10.3.1.1, 10.3.2.1, e 10.3.3.1 do Edital, onde se lê: 19/4/2010, leia-se: 20/4/2010.
- Os demais itens e subitens do Edital permanecem inalterados.

Montes Claros, 8 de abril de 2010.

Luiz Tadeu Leite
Prefeito Municipal